
Politični ogled 
DRŽAVA SHS. 

Vladna kri/a se še ni premaknila in razčistila. Tri 
osti so: samoradikalna vlada, zvezna vlada z de

lati ali pa volilna vlada. Večina radikalov je za 
prvo vlade, ki bi izpolnjevala, kar so radikalni odpo
slanci obljubili v Zagrebu ter uživala za to od poslan
cev Slovenije in Bosne zajamčeno podporo proti demo
kratski opoziciji. Za drugo, to je zvezno vlado so VJI 

•vorniki nasilja in dosedanjega stanja, na volilno 
vlado in na nove volitve se pa gleda kot na zadnji iz
boči iz krize. Demokrati so nagovarjali tudi srbske 
zemljoradnike k vstopu v zvezno vlado in zemljoradni
ki so se že začeli močno za to stvar ogrevati, pozneje so 
se pa premislili in spoznali, da bi tak korak naletel na 
Imd odpor pri volileih. — Hujskanja k amputaciji in 
ogrevanja za nekak »srbski blok«, ki naj bi ukrotil 
nrečane, je še vedno več ko! dovolj. 

VecinU radikalskih poslancev se popolnoma zave
da, kaj jih čaka v zvezi z demokrati in zato se odločno 
potegujejo za sestavo samoradikalne vlade. Da se ta še 
ni sestavila, je vzrok ta, da radikalom zopet ne diši iz
polnjevanje obljub, ki so jih dali v Zagrebu, če jih pa 
ne izpolnijo, se na vladi ne bodo mogli drsati. Zvezo z 
demokrati imenuje tudi gospod Protič največjo nesre
čo za državo. 



Grška vlada je poslala v Beograd nove predloge 
svobodne cone v solunskem pristanišču. Ta predlog je 
seveda dober samo za Grke in iz samega ljubega »za
vezništva« bi nas Grki radi potegnili. 

Pogajanja z Italijo v jadranskem vprašanju se bo
do zopet nadaljevala v Rimu in ob tej priliki upajo 
skleniti z Italijo tudi gospodarsko in trgovsko pogodbo. 

ZMAGA BOLGARSKIH ZEMLJORADNIKOV. 
V nedeljo so se v Bolgariji v redu in miru izvršile 

državnozborske volitve s sijajno zmago zemljoradniške 
stranke. Zemljoradniki so dobili 214, komunisti 15, 
zveza meščanskih strank 14 in socijalisti 1 poslanca. 

RUMUNUA. 
Piumunska vlada razširja po njej naklonjenem 

glasilu čehoslovaške vlade, «Prager Presse«, vest, da se 
je opozicijonalno gibanje proti centralistični ustavi iz
jalovilo. Baje je opozicija med seboj needina in ni v sta 
nu vlade strmoglaviti. Proti demonstrantom se ni upo
rabljalo orožje, marveč samo gasilne cevi. Vodje opo
zicij so se pomaknili iz mesta na deželo, kjer prirejajo 
dalje manifestacije. Na vsak način je kriza odgodena 
do jeseni. 

To seveda ne bo res. Vlada prikriva silno napetost, 
ki vlada v državi radi vladnega nasilja in že na tem, 
da mobilizira, se vidi, da se pripravlja celo na boj. 

ČEs*vx\ PRo i I MADŽARSKI. 
čehoslovaška vlada je radi usmrtitve čehoslovaške

ga finančnega uradnika na madžarski meji odredila 
energične ukrepe proti Madžarski. Čehoslovaška dele
gacija v razmejitveni komisiji, ki določa meje v Kar
patski Rusiji napram Madžarski, je bila takoj odpokli
cana, čehoslovaška meja napram Madžarski je popol
noma zaprta. Madžarskim potnikom je prekoračenje 
meje prepovedano, tudi če imajo potne liste. Obmejni 
promet je popolnoma ustavljen. Čehoslovaške politične 
oblasti so v Karpatski Rusiji aretirale 10 madžarskih 
državljanov ter jih izgnale preko meje. 


